

**" Wykonawcy"****Wyjaśnienia treści SIWZ**

Wyjaśnienie ( odpowiedź na zapytanie Wykonawcy) dotyczące treści SIWZ w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie **"Odnowa centrum miejscowości Klesztów poprzez przebudowę chodników i zatok"**

Zamawiający - Gmina Żmudź

Żmudź 2, 22-114 Żmudź.

W odpowiedzi na pytanie Wykonawcy oraz na podstawie art. 38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r Nr.113 poz.759 z późn zm.) Zamawiający przedstawia treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:

**1.Pytanie :**Chodniki

- Na szczegółach rysunków grubość kostki na chodniku wynosi 8 cm, natomiast w przedmiarze robót 6 cm . Skąd wynikają różnice?

**Odpowiedź**

Zarówno na rysunku nr 4 „Przekrój normalny konstrukcyjny” -(przekrój normalny projektowanych chodników) **Szczegół A** , jak i na rysunku nr 5: „Szczegóły rozwiązań sytuacyjnych zjazdów” - **Szczegół C**, zaprojektowano na chodnikach nawierzchnię z kostki betonowej o grubości 6 cm, co jest zgodne z przedmiarem robót poz.24. i opisem technicznym pkt.2 „Konstrukcja chodników”.

Na rysunku nr 5,„Szczegóły rozwiązań sytuacyjnych zjazdów” **Szczegół D** – zaprojektowana grubość kostki betonowej -8 cm **dotyczy zjazdów publicznych i indywidualnych**, co jest zgodne z opisem technicznym – pkt 3.”Konstrukcja zjazdów” i przedmiarem robót poz.45.

**2.Pytanie :**Zatoki

- W części opisowej podbudowa grubości 15 cm składa się w 50 % z gruncocementu o  $R_m=5$  MPa oraz w 50 % z krawężników z odzysku natomiast w przedmiarze robót nie jest to uwzględnione. Skąd to wynika?

**Odpowiedź**

Do wyceny wykonania podbudowy o grubości 15 cm z gruncocementu o  $R_m=5$ MPa, w kosztorysie ofertowym należy przyjąć **zgodnie z przedmiarem robót poz. 33 i 34 w ilości 364,0m<sup>2</sup>.**



### 3. Pytanie :

#### Obrzeża

- W przedmiarze robót długość obrzeży 8 x 30 cm wynosi 249,8 m natomiast w opisie technicznym suma długości nowego obrzeża wynosi 308,4 m. Skąd wynikają różnice?

#### **Odpowiedź:**

Do wyceny ustawienia obrzeży o wym. 8x30 cm na zjazdach indywidualnych i publicznych należy **przyjąć wielkość 249,8 m tak jak w przedmiarze w poz.38.**

Na zjazdach zaprojektowano nawierzchnię z kostki betonowej w kolorze grafitowym, a na chodnikach w kolorze szarym, w związku z czym inwestor zrezygnował z ustawienia obrzeży na zjazdach przez szerokość chodnika, uznając że kolor jest wystarczającym elementem wyodrębnienia zjazdu od chodnika. Stąd mniejsza ilość obrzeży w przedmiarze robót.

WOT  
mgr Eduard Miezgoda

